

# 市委常委会召开会议

## 学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示精神 研究部署相关工作

**晚报讯** 昨天,市委常委会召开会议,学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示精神和中央、省有关会议精神,研究部署相关工作。受市委书记吴新明委托,市委副书记、市长张彤主持会议。

会议认真学习习近平总书记在听取海南省委和省政府工作汇报时,以及在第四次“一带一路”建设工作座谈会上的重要讲话精神,强调要进一步全面深化改革、扩大高水平开放,持续深化跨江融合、向海发展,务实谋划、积极推进共建长江口产业创新绿色发展协同区,因地制宜加快发展新质生产力,统筹推进新型城镇化和乡村全面振兴,坚定不移推进全面从严治党,推动经济社会高质量发展不断取得新成效。要坚决落实好高质量共建“一带一路”部署要求,更大力度开展对外交流合作,着力塑造开放型经济新优势,更好服务对外开放大局。要切实抓好岁末年尾民生保障等各项工作,科学谋划好明年工作,确保实现开门红。

会议认真学习习近平总书记对做好“三农”工作和在中华全国供销合作总社成立70周年之际作出的重要指示精神,学习贯彻中央巡视工作领导小组对村巡察工作推进座谈会精神,指出要坚持农业农村优先发展,全面夯实各级书记抓乡村振兴的政治责任,深入学习运用“千万工程”经验,加快建设富有江海平原特色的宜居宜业和美乡村。要进一步深化农村改革,完善强农惠农富农支持制度,加快建设农业强市。全市供销合作系统要始终坚持“姓党、为农”的政治属性,深入推进综合改革,着力打造服务农民生产生活和促进现代农业发展的综合平台。要以更高站位、更实

举措推进对村巡察各项工作,持续加强农村基层党组织建设。

会议认真学习习近平总书记对新时代马克思主义理论研究和建设工程作出的重要指示精神,强调要不断深化对党的理论创新的规律性认识,做好习近平新时代中国特色社会主义思想在南通生动实践的研究阐释,坚定不移用党的创新理论指导和引领中国式现代化南通新实践。

会议学习贯彻全省教育大会精神,强调要坚持教育优先发展战略,落实立德树人根本任务,推动教育科技人才一体发展,全面提升教育发展水平和办学质量,努力办好人民满意的教育,加快建设教育强市。

会议听取市政协主席会议《关于“新生代民营企业家培养”的调研报告》《关于“聚焦滨江片区文旅深度融合,进一步提升环境品质”的调研报告》汇报,强调要切实强化思想引导、平台搭建和制度创新,不断提升新生代民营企业家培养实效。要准确把握文旅融合发展的内涵和路径,推动滨江片区进一步优化规划布局、整合各类资源、深挖文化底蕴、提升服务质量。

市委常委会会议暨深改委会议审议《市有关部门贯彻实施市委十三届九次全会〈意见〉重要改革举措分工方案》,指出要进一步完善思路举措、路径办法和保障措施,加快打造一批引领性、标志性改革成果,以实绩实效和人民群众满意度检验改革成效。

会议听取了市委十三届十次全会筹备情况、市委常委会2024年度落实全面从严治党主体责任情况以及2024年度产业项目建设相关情况汇报。

会议还研究了其他事项。

记者朱文君

## 婴幼儿功能性消化不良综合征治疗领域 南通国家非遗王氏保赤丸 取得突破性研究成果

**晚报讯** 近日,第四届中国中西融合儿童健康大会在北京会议中心召开。精华制药集团股份有限公司应邀参加,同时发布旗下产品王氏保赤丸在婴幼儿功能性消化不良综合征治疗领域的突破性研究成果。

婴幼儿胃肠功能紊乱症状多样,且因婴幼儿无法准确表达自身感受,导致临床诊疗难度大。《罗马IV》虽为功能性胃肠病临床金标准,但在婴幼儿功能性消化不良诊断标准上存在空白,许多患儿难以被确诊。2021年起,中国中药协会儿童健康与药物研究专业委员会消化学组联合多机构中西儿科专家编写《婴幼儿功能性消化不良综合征诊断共识》,首次提出相关概念,并经多轮讨论与专家问卷调研后形成共识意见。

鉴于王氏保赤丸在治疗婴幼儿胃肠不适方面缺乏高质量循证医学证据,在中西融合儿童健康平台专家团队组织与专委会指导下,开展了“王氏

保赤丸治疗婴幼儿功能性消化不良综合征有效性和安全性的随机、双盲、安慰剂平行对照多中心临床试验”,并在此次大会上首次公布成果。

该研究是“儿童功能性胃肠病消化直通车基层行”项目示范性课题,以龚四堂教授团队研究拟定的《婴幼儿功能性消化不良综合征诊断共识意见》选定研究人群,采用特定设计在全国15家三甲医院开展,2021年11月启动后完成240例临床观察。龚四堂教授发布研究成果显示,王氏保赤丸治疗婴幼儿功能性消化不良综合征疗效确切,可有效消除或缓解症状,尤其对食欲下降、暖气、腹胀、肛门排气增多、大便异常效果显著,安全性良好,值得临床推广应用。

此次研究成果是对诊断共识意见的实践,具有学术引领与创新示范作用,彰显中医药在功能性胃肠病治疗方面的优势,补充了王氏保赤丸相关循证医学证据。记者朱颖亮

## 我市新版政区图、市区图发布 交通、沿海地区多处变化

**晚报讯** 昨天,2024南通市政区图、南通市区图正式发布,为城市发展增添了新的注脚。

新版政区图和市区图的主色调分别为绿色和蓝色,封面上,苏通大桥、狼山、钟楼、大生码头、南通大剧院等标志性建筑的剪影展现了古今交融的城市风貌,彰显了南通深厚的文化底蕴。

通过地图编制联动机制,市县两级民政局、资规局以及各乡镇基层自然资源所共同对乡镇街道和村(居)名称及位置进行了大量核实工作,共修改调整乡镇街道和村(居)名称20余处,核实调整具体位置100余处。

在沿海区域,如东小洋口工业园区、洋口港经济开发区新增城市道路,启东圆陀角旅游度假区新增堤北公路,通州湾沿海地区新增多条公路,使得临海板块的路网分布更加丰富、标注更加完整。

从政区图上可以清晰地看到,

南通绕城高速、宁通高速扩容南通段、洋通高速二期等关键交通动脉已全面建成。在各板块上,海安市新增通榆快速路、如皋市城市道路志颐路北延、通州湾示范区新增道路经七路等,各地交通“毛细血管”逐步完善,进一步提升了区域交通的便捷性。

在“两图”上,重要路网更新可能仅体现为几条线段的增减,但这背后是全市交通网络的全面升级和功能优化。从“拉框架、扩规模”到“提功能、优形象”,南通“好通”的城市名片越擦越亮,为稳增长、惠民生提供有力支撑。

记者沈佳颖 通讯员王静



扫描二维码  
查看“两图”

## 我市推广社保卡惠民服务 “一卡好通”积分商城发布

**晚报讯** 昨天,市人社信息中心举行“一卡好通 畅享南通”社会保障卡惠民服务推广活动,正式发布“一卡好通”积分商城,拓展社保卡使用范围,提升用户体验。

今年以来,市人社局围绕社保卡惠民服务季“社保卡居民服务一件事”主题,倾力打造“一卡好通”社保卡惠民服务品牌。在社保卡应用拓展方面,积极推动社保卡在文旅场馆、教育补贴、住建服务等多个领域的广泛应用,实现了社保卡一卡通用,极大地提升了市民生活便利度。在此基础上,我市还创新推出

“一卡好通”支付宝小程序,不仅集成了社保卡原有各项功能,还新增了金融支付、消费优惠等多项便民服务,自“双十一”上线以来,访问人次已超2万,超3000人绑定社保卡支付码。

用户可通过注册登录、展码消费、商城首次购物、金融账户激活、电子社保卡签发、每日签到、好友分享等途径获取积分,100个积分抵1元,可在积分商城享受消费抵扣和0元抢兑等活动。积分商城合作方为中国供销合作社旗下的供销智选平台,农产品源头可溯、去向可追、风险可控,为市民提供优质实惠的商品。

记者何家玉



生态修复初见美景

26日,南通老姚港长江岸线生态修复工程初见美景。该段是南通市长江大保护实施的项目之一,工程完成后,南通市区又将增加一处亲近长江、休闲娱乐、观赏晚霞的绝佳去处。

钱伟章